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SERIE N° 11 
 

EXERCICE N°1 : 

On considère la suite réelle  nu  définie sur   par : 
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1°) Vérifier que 
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2°) Montrer que 3
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4°) Déterminer la limite de  nu  quand n  tends vers  .    

 

EXERCICE N°2 : 
 

L’espace  est rapporté à un repère orthonormé  kjiO ,,, . 

1°) Soit le plan 02  zyxP :  et la droite 
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      Montrer que P// . 

2°) Soit  101 ,,A . 

a- Calculer  PAd , . 

b- Déterminer les coordonnées du point 'A projeté orthgonal de A  sur P . 

3°) Donner une représentation paramétrique de la droite ' qui passe par A  et   

      perpendiculaire à P . 

4°) donner une équation cartésienne du plan Q  contenant   et perpendiculaire à P . 

5°) Soit le plan 01 zx: . 

a- Montrer que PR  . 

b- Donner une représentation paramétrique de la droite RPD  . 

6°) Soit le plan    mmzmyxmP
m

,: 011 . 

      Montrer que tous les plans 
m

P  par une droite fixe 'D . 

 

EXERCICE N°3 : 

 
A/ Soit g  la fonction définie sur  ,0  par   12  xxxxg log . 

 

1°)  a- Calculer la limite de  xg  en  . 

 b- Dresser le tableau de variation de g . 
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2°)  a- Montrer que l’équation   0xg admet dans  ,0  une solution unique   . 

      Vérifier que : 122 .  . 

 b- En déduire le signe de  xg . 

B/  Soit f  la fonction définie sur  ,0  par  
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On désiggne par 
f

  la courbe représentative de f  dans un RON  jiO ,,  . 

1°)  a- Montrer que f  est continue à droite en 0. 

b- Montrer que  f est dérivable à droite en 0. 

c- Ecrire une équation de la demi-tangente à 
f

  à droite au point O . 

2°)  a- Montrer que 0 x  on a    xgxf ' . 

 b- Calculer :  xf
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 c- Dresser le tableau des variation de f  et montrer que  
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3°) Soit D  la droite d’équation : xy  . 

a- Etudier la position relatives de 
f

  et D . 

b- Tracer 
f

  et D  dans le même RON  jiO ,,    2prendre . 

 

BON TRAVAILEXERCICE N°6 : 

 

 


